


RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
SATUAN PENDIDIKAN : TK KARTIKA XX1-17 KEC KOTA TENGAH KOTA GORONTALO 

KELAS/SEMESTER : B/5-6 TAHUN 

TEMA : AKU SAYANG TANAMAN 

SUB TEMA : BUAH MANGGA  

PELAJARAN KE / MINGGU : 10 (SEPULUH) 

ALOKASI WAKTU : 180 MENIT 

 

 
KD : NAM 1.1,1.2  SOSEM 2.2, 2.3  KOGNITIF 3.6, 4.6  BHS 3.12, 4.12  FM 3.8, 4.5  SENI 3.15, 4.15 

 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

 Anak dapat mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaannya 

 Anak dapat menunjukkan rasa ingin tahu 

 Anak dapat menunjukkan sikap kreatif 

 Anak dapat mengenal bagian-bagian pohon mangga 

 Anak dapat merangkai mahkota 

 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 MATERI PEMBIASAAN 

a. Bersyukur adanya ciptaan Tuhan 

b. Mengucapkan salam 

c. Doa sebelum belajar 

d. Mencuci tangan menggunakan sabun 

 MATERI KEGIATAN 

a. Menunjukkan “pohon mangga” sebagai ciptaan Tuhan 

b. Menghitung buah mangga 

c. Mencap dari buah mangga 

d. Menyusun kerikil membentuk buah mangga 

e. Merangkai mahkota dari daun mangga 

 ALAT DAN BAHAN 

a. Pohon mangga 

b. Tatakan, tempra, buah mangga 

c. Gambar buah mangga, kerikil warna, lem 

d. Daun mangga, hekter 

 KEGIATAN PEMBUKAAN 

a. Salam, berdoa, menyanyi 

b. Mengenalkan aturan main 

 KEGIATAN INTI 

a. Mengamati 
Guru mengajak anak untuk mengamati pohon mangga 

b. Menanya 
Guru menstimulasi anak untuk bertanya tentang pohon mangga 

c. Mengumpulkan informasi 
Kegiatan : 1. Mencap dari buah mangga 
  2. Menyusun kerikil membentuk buah mangga 
  3. Merangkai mahkota dari daun mangga 



 
d. Menalar 

Guru membimbing anak untuk menyelesaikan cara merangkai mahkota dari daun 
mangga 

e. Mengkomunikasikan 
Anak memperlihatkan hasil karyanya 

 ISTIRAHAT 

a. Cuci tangan/Berdoa sebelum dan sesudah makan 

b. Makan bersama 

c. Bermain bebas 

 KEGIATAN PENUTUP 

a. Diskusi tentang kegiatan yang telah di laksanakan 

b. Menyanyi 

c. Refleksi 

d. Doa pulang/salam 

 Penilaian  

a. Ceklis 

b. Anekdot 

c. Hasil karya 
 
 
 
 

Gorontalo,       November 2021 
Calon Sekolah Penggerak 

 
 
 

Sri Yanty Usman, S.Pd 
Nip : 196701201986032003 
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